
 12/3/2018

 Sixteenth  Loksabha
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 Title:  Issue  regarding  drought  situation  in  Karnataka.

 श्री  सुरेश  सी.  अंगड़ी  (बेलाग वी):  बहुत-बहुत  धन्यवाद,  मैडम।

 मैडम,  कर्नाटक  राज्य  पिछले  चार  साल  से  डाउट  से  इफेक्ट हुआ  है।  इसके  लिए  मेरी  विनती  है  कि  राज्य

 सरकार  उधर  राजनीति  में  लगी  हुई  है,  एक  दिन  झण्डे  का  लगाते  हैं,  एक  दिन  कास्ट  का  लगाते  हैं।...(व्यवधान)  मैं

 आपको  धन्यवाद  देता  हूं  कि  उस  दिन  किसानों  के  बारे  में  बात  करने  के  लिए  रात  साढ़े  दस  बजे  तक  आपने  अवसर

 दिया  था,  मगर  हमारे  कांग्रेस  पार्टी  के  फ्रेंड्स,  हमारे  वरिष्ठ  नेता  मल्लिकार्जुन  खड़गे  साहब  भी  उस  दिन  यहां  मौजूद

 नहीं  थे,  उधर  केवल  दो  लोग  हाउस  में  थे।  ...(व्यवधान)  कर्नाटक  में  सिद्धारमैया  सरकार  है,  वहां  कांग्रेस  राजनीति

 कर  रही है।  इधर  से  लोग  वहां  जाकर  झगड़ा  लगा  रहे  हैं।  वहां  किसान  मर  रहे  हैं,  किसानों  के  लिए  कोई  भी  कुछ

 करने  को  तैयार  नहीं  है।  किसान  के  लिए  चर्चा  करने  को  तैयार  नहीं  हैं।...(व्यवधान)  मेरी  विनती  है  कि  मेरे  जिले  में

 सूखा  पड़ा  है,  वहां  बारिश  नहीं  हुई  है।  मेरे  जिले  के  रामदुर्ग  तालुका,  गोकाक  तालुका,  सावदत्ति  तालुका  और  पार्ट

 ऑफ  हैदराबाद  और  कर्नाटक  प्रभावित  हुए  हैं।  ...(व्यवधान)  मल्लिकार्जुन  खड़गे  जी  हमारे  देश  के  वरिष्ठ  नेता  हैं।

 (व्यवधान)  मल्लिकार्जुन  खड़गे  जी,  किसानों  के  बारे  में  बात  कीजिए।  कोई  किसानों  के  बारे  में  बात  नहीं  कर  रहा  है।

 मेरी  आपसे  विनती  है।...(व्यवधान)

 माननीय  अध्यक्ष  :

 कुँवर  उष्मेन्  सिंह  चन्देल  को  श्री  सुरेश  सी.
 अंगड़ी  द्वारा  उठाए  गए  विषय  के  साथ  संबद्ध  करने  की  अनुमति  प्रदान  की  जाती

 |

 The  House  stands  adjourned  to  meet  again  at  2  p.m.

 12.53  hours

 The  Lok  Sabha  then  adjourned  till  Fourteen  of  the  Clock.
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 14.02  hours

 The  Lok  Sabha  re-assembled  at  Two  Minutes  past

 Fourteen  of  the  Clock.

 (Shri  Ramen  Deka  in  the  Chair)
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